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розширення технологій, які використовуються; розширення сфери додаткових послуг; 

збільшення кількості готельних комплексів; озеленення готельних комплексів і номерів; 

впровадження системи навчання персоналу. 
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ПОНЯТТЯ МЕНЕДЖМЕНТУ АНІМАЦІЇ 

 

Під управлінням анімаційною діяльністю розуміють систему спеціально 

здійснюваних дій, скерованих на її організацію та забезпечення високої ефективності як 

досягнення найбільших результатів за найменших витрат.  

Задоволеність туриста подорожжю, відпочинком визначають основними 

взаємозалежними і взаємообумовленими факторами:  

• відчуттям виконаності бажання, мрії, надії (мети подорожі);  

• відчуттям комфортності середовища гостинності;  

• відчуттям безпеки середовища гостинності. [1] 

Потреби туриста - це якісна характеристика стану туриста перед вчиненням 

подорожі, що виражає (свідомо чи несвідомо) його прагнення змінити цей стан в кращу 

для нього сторону, наприклад, відновити фізичні сили, знайти душевну рівновагу і спокій, 

знайти нових друзів, полюбити, отримати емоційний заряд, або естетичне задоволення і 

т.д. 

Задоволеність туриста середовищем гостинності - це якісна характеристика його 

стану після здійснення подорожі (відпочинку), це характеристика повноти досягнення 

свідомих і підсвідомих цілей подорожі зі знижкою на його особисте розуміння і 

сприйняття навколишнього світу, якості, вартості (цінності) життя, безпеки, якості 
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обслуговування, гостинності. Іншими словами потреби туриста і задоволеність туриста це 

відповідно характеристика стану туриста на вході і виході середовища гостинності. 

Задоволеність туриста подорожжю, відпочинком визначається трьома основними 

взаємозалежними і взаємообумовленими чинниками:  

•  відчуттям сповненості бажання, мрії, надії (цілі подорожі); 

• відчуттям комфортності середовища гостинності;  

•  відчуттям безпеки середовища гостинності.  [2] 

Складовими частинами поняття анімаційний менеджмент є анімація - процес 

надання туристу комплекса анімаційних послуг з метою максимального задоволення його 

потреб і менеджмент - система управління цим процесом з урахуванням стратегічної мети 

і місії готеля, обмежень, правил і умов, корпоративної готельної філософії.  

Анімаційний менеджмент має власну специфіку, яка полягає у: в специфічному 

предметі праці, що є діяльністю керованих анімаційних систем і служб; у специфічних 

засобах, знаряддях праці, якими є анімаційні програми, і у результаті праці, яким є 

задоволеність відпочиваючих проведеним вільним часом.  

З точки зору системного підходу анімаційний менеджмент є системою управління, 

у якій керуючою підсистемою (суб’єктом управління) є керівний персонал анімаційної 

служби туристичного комплекса, що виступає тут у 6 якості системоутворюючого 

фактора. Керованою підсистемою (об’єктом управління) є туристи і стан їх здоров’я 

(фізичного, психічного, морального, соматичного), а також виконавчий персонал 

анімаційної, технічної та інших служб туркомплекса, що бере участь у процесі 

анімаційного обслуговування.  

З іншого погляду, анімаційний менеджмент поряд з іншими складовими є 

підсистемою більш загальної системи управління туркомплексом - менеджменту 

гостинності.  

Анімаційний менеджмент включає стратегію і тактику управління. Стратегічна 

мета управління анімаційним процесом полягає у тому, щоб витримати загальний, 

магістральний напрям діяльності туркомплекса з забезпечення максимального 

задоволення потреб туристів, особливо тих, що стосуються емоційно-психічного 

комфорту як складової середовища гостинності, а також виконувати комплекс умов, 

правил і глобальних обмежень в анімаційній діяльності з точки зору факторів зовнішнього 

і факторів внутрішнього середовища і з точки зору прибутковості готельного бізнесу. А 
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тактика - це конкретні методи і прийоми досягнення мети в межах прийнятих обмежень. 

[3] 

Основними складовими поняття «анімаційний менеджмент» є:  

• анімація – процес надання туристу комплексу анімаційних послуг із метою 

максимального задоволення його потреб;  

•  менеджмент – система управління процесом надання туристу комплексу 

анімаційних послуг з урахуванням стратегічної мети і місії готелю, обмежень, правил і 

умов, корпоративної готельної філософії.  

Під анімаційним менеджментом розуміють систему управління процесом надання 

гостю комплексу анімаційних послуг, що спрямовані на досягнення стратегічної мети 

функціонування закладу розміщення в умовах туристського ринку.  

Анімаційний менеджмент з погляду системного підходу – це система управління, 

у якій керуючою підсистемою (суб’єктом керування) є керівний персонал анімаційної 

служби туркомплекса, що виступає як системоутворювальний фактор. [4] 

Таким чином, менеджмент готельної анімації - це система управління процесом 

надання туристу комплексу анімаційних послуг, спрямована на досягнення стратегічної 

мети функціонування туркомплексу в умовах туристського ринку. [3] 
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